

■金水·大事件

本栏目主要集纳近期金水区委区政府官方资讯、政策法规、时政动态等大事件的新闻发布



金婚庆典活动现场

金水区举行首届金婚庆典

老人纷纷留言:老伴老伴,让我们一生相伴

“尽管时光流逝,岁月匆匆……我们彼此无间,心心相通。”农科院社区活动中心,刘秀珍站在舞台上自豪地读着金婚老人自创的金婚赞歌。10月25日上午,金水区民政局婚姻登记处联合金水区彩虹社会工作服务中心举行金水区首届金婚庆典活动。活动主要针对金水区辖区内的25对金婚老人,其中年龄最大的84岁,其婚龄长达62年。老人们积极踊跃地

上台用行动诉说自己永不褪色的爱情。

“幸福按摩操”节目中,25对老人将自己的双手搭在老伴的肩膀上,给老伴按摩按摩腰,疏松疏松筋骨。刘爷爷将双手放在老伴的太阳穴处,口中念叨:“老伴啊,你平时爱头疼,我给你多揉揉。”

重头戏“我们的甜蜜分享”环节,号称“江南美女”的张桂芬与“河南帅小子”的高宗仁向我们

倾诉了他们动人的爱情:他们是同窗,当初在竞选班长时,唯独张奶奶没有将票投给高爷爷,两人自此结下了不“解”之缘。高宗仁动情地说:“老伴就是我家的顶梁柱,我一生爱她。”

活动的尾声,金水区婚姻登记处为金婚老人颁发了金婚证书,老人也在心愿墙上纷纷留言:“希望自己的老伴健康快乐!”“彼此爱到终生”“老伴老伴,让我们一生相伴”等感人的话语。

■那些“狗事儿”

经八路街道为合格犬只集中注射芯片和疫苗

10月27日,经八路街道办事处为辖区合格犬只集中注射芯片和疫苗,大力推进规范养犬工作。该办发现诸多养犬户由于种种原因,没有及时对犬只注射芯片和疫苗,但养犬户有为所养犬只注射芯片和疫苗、办理养犬证的意愿。针对此种情况,该办本着“方便居民、集中办理”的原则,联合区城管局下沉人员、积极协调辖区宠物医院,利用周日全天时间,为辖区179只犬只集中注射了芯片和疫苗,受到了辖区养犬户的一致好评。该办表示,以后会继续组织集中办证活动,满足养犬居民需求,以快速推进规范养犬工作开展。

通讯员 吴明华



社区居民正在为狗办理注射芯片和疫苗手续

金水区妇联劝导文明养犬

10月26日下午,金水区妇联联合豫馨社工服务中心组织辖区巾帼志愿者在文化路学梓公园开展“劝导文明养犬 共建美丽家园”活动。劝导活动主

要集中在学梓公园及文化公园周边绿化地带进行,志愿者们以小分队活动形式向过往行人及养犬户发放养犬办证及年审流程、禁养犬只类型等宣传资

料,并对携犬外出不牵犬绳、不及时清理犬类便溺、饲养大型犬等不规范养犬行为进行耐心劝导教育。

通讯员 芦欢欢

■环卫工人日

金水区举办环卫清扫工技能“大比武”

10月25日上午,在河南省第十六届环卫工人节来临之际,金水区委组织部、区人力资源和社会保障局、区总工会、金水区城市管理局联合举办了金水区2013年环卫道路清扫工技能比武活动。

龙门路文化路交叉口的比赛现场气氛热烈,参赛选手摩拳擦掌、跃跃欲试。参赛的57名选手是从金水区5000余名环卫工中经过初选脱颖而出,选手们分为10组参与3个竞赛项目环节的比赛:人工清扫、机械化清扫和车辆排除故障。比赛设一、二、三等奖和优秀奖,成绩优秀人员可推荐参加郑州市机关事业单位工勤技能岗位技能竞赛。

通讯员 彭新建 黄玲霞



环卫工比武现场

人民路街道“环卫工人日,我们齐上阵”

“环卫工人非常辛苦,每天起早贪黑就是为了我们城市的环境,今天是环卫工人日,我们要帮助他们将街道打扫干净,不仅是做到关爱环卫工人,更重要是体会到他们

每日的艰辛。”金水区人民路街道办事处人员翟先生说。

10月26日是环卫工人日,金水区政府组织各有关单位职工打扫辖区环境活动,人民路街道办

事处全体职工响应号召,一大早带着工具来到辖区街道、楼院进行清洁工作。活动中,他们一丝不苟地清扫,获得居民的一致好评。 通讯员 郑珂珂

■街道动态

国基路街道 舞台艺术进社区 居民门口看大戏

10月22日上午,“2013年舞台艺术进乡村、进社区”活动走进国基路办事处风雅颂社区,为社区居民奉上了一把精彩的文化盛宴。来自郑州市曲剧团的几十位艺术家开着“戏曲大篷车”,将艺术送到了社区大门口。上演了《双玉蝉》、《姑苏遗恨》等经典剧目,通过这一活动走入平常百姓家。

伴随着音乐的响起,一

台精品折子戏正式上演,精彩的演技、一流的唱腔,让全村的戏迷们着实过了一把戏瘾,在现场,前来看戏的社区居民或盘坐在地或带着小马扎,耄耋老人带着老花镜,聚精会神地听着戏。大家纷纷表示,希望以后这样的活动多开展,多演上几场,让社区群众好好过一把戏瘾!

通讯员 张晓红 沙腾飞

文化路街道 教空巢老人“上网冲浪”

信息时代的到来,普及电脑知识,引领社区老人接受现代化信息带来的便利,成为帮扶社区空巢老人的一个重中之重。文化路街道爱心联盟从10月下旬开始,组织周末儿女志愿者中的10位电脑高手,每周末到社区中为社区的空巢老

人进行电脑培训。10月26日,志愿者们走进郑大工学院社区,教会老人足不出户在网上浏览新闻、看最新电影,有紧急情况利用网络进行求救,让空巢老人学到老、活到老,真正做到“秀才不出门,便知天下事”。

通讯员 李康 阴格

■社区动态

福园社区 依托网格联合关闭无证游戏室

福园社区网格长周淑霞在日常巡查中发现摩尔花园小区4号楼门面房存在无证经营游戏室,对辖区的安定存在影响。网格长经过跟相关局委下沉人员联系,决定对此游戏室进行联合执法。由于游戏室白天隐蔽生面孔很难进入,近日,由南路办事处网格办

联络各职能部门对游戏室进行执法,经查看此游戏室各项条件均不符合规定,当场对其下达了停业整改指令书。通过此次联合执法,充分体现了网格化管理的高效性和联合性,使居民生活中存在的问题快速得到解决。

通讯员 申峰

省建社区 开展“关爱女性健康”大型义诊

10月22日上午,省建社区联合商都妇产医院,在中孚广场开展“关爱女性健康”大型义诊公益活动。本次义诊活动商都医院共出动6名专家现场坐诊,对广大妇女同志提供

免费妇科疾病诊断、保健知识咨询等。活动中,先后有180名女性参加了免费义诊、咨询等,现场为大家发放宣传资料1000余册,赢得了广大女性的广泛好评。

本版文图均为郑州晚报记者 王翠